



# 大同市新荣区鹏龙鸵鸟养殖 引领鸵鸟产业新篇章



资料图片

在山西省大同市新荣区破鲁堡乡刘安窑村，一家名为大同市新荣区鹏龙鸵鸟养殖有限公司的企业正悄然崛起，成为当地乃至全国鸵鸟产业的佼佼者。该公司以鸵鸟养殖、小鸵鸟销售、鸵鸟肉销售以及鸵鸟蛋销售为核心业务，致力于推动鸵鸟产业的健康发展，为消费者带来全新的鸵鸟产品体验。

大同市新荣区鹏龙鸵鸟养殖有限

公司成立于2020年，占地面积达到20亩，拥有宽敞明亮的养殖车间和先进的孵化设备。公司现有员工26人，其中专业技术人员占80%，他们具备丰富的养殖经验和专业知识，为公司的长远发展提供了有力保障。

作为一家集鸵鸟养殖、繁育、科研、销售于一体的综合性企业，大同市新荣区鹏龙鸵鸟养殖有限公司始终坚持以

市场为导向，以科技为支撑，以品质为核心，不断创新经营模式，拓展产业链条。公司通过与多家科研机构合作，引进先进的鸵鸟养殖技术和管理经验，成功培育出多个优良品种的鸵鸟，提高了产品的市场竞争力。

在鸵鸟养殖过程中，公司严格把控饲料质量、养殖环境、疫病防治等关键环节，确保鸵鸟的成活率和品质。同

时，公司还注重生态养殖理念的贯彻，积极采用环保型饲料和养殖技术，降低养殖污染，实现经济效益与生态效益的双赢。

为了满足市场对鸵鸟产品的多样化需求，大同市新荣区鹏龙鸵鸟养殖有限公司不断推出新品，包括鸵鸟肉、鸵鸟蛋等。鸵鸟肉营养丰富，口感鲜美，具有高蛋白、低脂肪、低胆固醇等特点，深受消费者喜爱。鸵鸟蛋则以其独特的营养价值和口感，在市场上占据了一席之地。此外，公司还积极探索鸵鸟产品的深加工领域，推出鸵鸟肉干、鸵鸟蛋酥等系列产品，进一步丰富了产品线，满足了消费者的多元化需求。

在市场营销方面，大同市新荣区鹏龙鸵鸟养殖有限公司采取线上线下相结合的方式，积极拓展销售渠道。线上方面，公司通过电商平台、社交媒体等渠道进行宣传推广，提高品牌知名度；线下方面，公司与多家餐饮企业、超市等建立合作关系，将鸵鸟产品直接推向终端市场，为消费者提供便捷的购买渠道。

展望未来，大同市新荣区鹏龙鸵鸟养殖有限公司将继续秉承“诚信、创新、务实、共赢”的企业精神，不断提升产品和服务水平，加快技术创新和产业升级步伐，为推动鸵鸟产业的可持续发展贡献力量。同时，公司将积极响应国家乡村振兴战略号召，助力农民增收致富，为当地经济社会发展作出积极贡献。

(李俊 孙永岗)



资料图片



资料图片



资料图片